MATEMATİK TESTİ – 3

( Kümeler – Sayılar )
1.
13 ile 27 arasında kaç tane doğal sayı vardır   ?


A)  12


B)  13


C)  14


D)  15

2.
Sayma sayıları kümesinin en küçük elemanı hangisidir  ?


A)  0


B)  1


C)  2


D)  3

3.
Doğal sayılar kümesinin en küçük elemanı hangisidir  ?


A)  0


B)  1


C)  2


D)  3

4.
Hangisi çift doğal sayıdır   ?


A)  3283

B)  4861

C)  3910

D)  6829

5.
18 ile 36 arasında kaç tane çift doğal sayı vardır  ?


A)  7


B)  8


C)  9


D) 10

6.
Z ( Y = (  ise  (Z)  ve  (Y)  kümeleri nasıl kümedir  ?


A)  Denk küme



B)  Boş üme


C)  Ayrık küme



D)  Eşit küme

7.
A= { 8, 9, 10 } ,  B= { 2, 4, 6, 8 }   ise A ( B= ? hangisidir  ?


A)  { 8, 9, 10, 2, 4, 6, 8 }


B)  { 2, 4, 6, 8, 9, 10 }


C)  { 8 }




D)  { 6 }

8.
4 elemanlı bir kümenin özalt küme sayısı kaçtır  ?


A)  16


B)  12


C)  15


D)  17

9.
n(A)= 20   ,   n(B)= 15   ,   n(A(B)= 30   ise  n(A(B)=  ?  kaçtır  ?


A)  5


B) 15


C)  18


D)  20

10.
8 ile 21 arasında kaç tane tek doğal sayı vardır  ?


A)  6


B)  5


C)  4


D)  3

11.
Üç basamaklı kaç tane doğal sayı vardır  ?


A)  999

B)  900

C)  899

D)  100

12.
6’dan  28’e  kadar kaç tane doğal sayı vardır  ?


A)  22


B)  21


C)  23


D)  20

13.
M= { Mevsimler kümesi }  ise  n(M)=  kaçtır  ?


A)  12


B)  3


C)  4


D)  7

14.
Rakamları ayni olan iki rakamlı kaç tane sayı vardır  ?


A)  7


B)  8


C)  9


D)  985

15.
A= { ( }  ise  A kümesinin kaç tane alt kümesi vardır  ?


A)  0


B)  1


C)  2


D)  4

16.
    A                         B



Taralı kısım aşağıdakilrden hangisidir  ?


A)  B kümesi

B)  (A) ’

C)  A ( B

D)  (B) ’

17.
( 1685 + 314 + ( )  -  318 = 1778  ise “(” yerine hangi sayı gelmelidir ?


A)  97


B)  98


C) 96


D)  2096


Aşağıdaki dört soru bu problemle ilgilidir. (18, 19, 20, 21)


180 kişilik bir öğrenci grubun 90’I kitap okumayı, 100’ü de müzik din-


lemeyi sever. 10 kişi hiçbirini sevmez. Buna göre ;

18.
Yalnız kitap okumayı kaç kişi sever  ?


A)  60


B)  70


C)  80


D)  90

19.
Yalnız müzik dinlemeyi kaç kişi sever  ?


A)  60


B)  70


C)  80


D)  90

20.
Her ikisini de sevenler kaç kişidir  ?


A)  10


B)  20


C)  30


D)  40

21.
Müzik dinlemeyi sevmeyenler kaç kişidir  ?


A)  50


B)  60


C)  70


D)  80

22.
A={ 1, 5, 7, 9 }  ve  B= { 2, 3, 4, 5 }  ise  A / B  hangisidir  ?


A)  { 1, 7, 9, }



B)  { 1, 7, 9, 5 }


B)  { 2, 3, 4 }



D)  { 2, 3, 4, 5 }

23.
Ardışık iki çift sayının toplamı 370’dir. Büyük sayı kaçtır  ?


A)  184

B)  186

C)  188

D)  182

24.
( + 20 = 8000   ise  “(” yerine hangi sayı gelmelidir  ?


A)  8020

B)  8200

C)  7980

D)  7890

25.
Ardışık iki sayının toplamı 41 ise küçük sayı kaçtır  ?


A)  24


B)  23


C)  22


D)  20






